
小班语言教案红红的(精选8篇)
编写安全教案是一项重要的工作，需要对已有的安全知识进
行整理、归纳和补充，保证教案的有效性和全面性。小编整
理了一些高二教学案例，供大家参考和学习，希望能对大家
的教学工作有所帮助。

小班语言教案红红的篇一

1、能根据图片的提示记忆和理解故事基本内容。

2、乐意与教师一起讲述故事中的部分语句："等苹果熟了，
我请你吃甜苹果。"

3、体验与同伴一起分享带来的快乐。

图片：小熊、小花鹿、小猴、小山羊、苹果树各一张，红苹
果若干。

1、谈话直接导入。

师：小朋友，你们喜欢吃苹果吗？（喜欢）哦！小熊也喜欢
吃苹果，于是它在自己的里种了一棵苹果树，苹果树上结出
红红的苹果了吗？（让幼儿猜一猜，激发幼儿的好奇心。）

2、教师一边讲故事一边出示相应的图片，帮助幼儿了解故事
情节。

提问：

（2）小鹿看见了过来帮小熊干什么呢？小熊是怎么说的？

（3）小山羊看见了过来帮小熊干什么呢？小熊又是怎么说的？



（4）大风刮过以后，树上的苹果怎么了？小熊的心情怎么样？

（5）后来，小猴、小鹿、小山羊来帮助小熊了吗？是怎样帮
助的.？

（6）树上的苹果都被大风吹落了吗？小熊看见没有被吹落的
苹果，它是怎样做的？

（7）最后，小熊把心中的秘密告诉自己的好朋友了吗？

3、完整欣赏故事：引导幼儿根据图片的提示记忆故事情节，
进一步理解故事内容。

教师放慢速度讲述，并鼓励幼儿大胆讲一讲说出故事中反复
出现的话："等苹果熟了，我请你吃甜苹果。"（激发幼儿的
兴趣，让幼儿参与到讲故事中去。）

4、组织幼儿讨论。

提问：

（2）在平时的生活中，你把好吃或好玩的东西跟同伴一起分
享了吗？

（3）如果以后你有了好吃的或好玩的，你会怎么做？你愿意
跟好朋友一起分享吗？

小结：原来分享是一件快乐的事情，不管你是把好吃的或好
玩的给了同伴还是得到了同伴的东西，都是一件开心的事情。
好朋友之间要互相帮助、互相关心才是真正的好朋友。

5、师生齐唱：《摘苹果》。

师：后来呀，苹果树在小熊、小猴、小鹿、小山羊四个人的
照料下，结出了许多红红的苹果，小熊请我们一起来摘苹果！



阅读：256次

活动目标：

1、认识红、黄、紫、绿四种颜色。

2、学会说"xx的xx，我爱吃"。

3、知道水果营养丰富，多吃水果身体好。

小班语言教案红红的篇二

初步理解故事的内容，感受作品的趣味性，理解词汇：蹦蹦
跳跳。

1、幼儿用书

2、图片

一、出示红红的小卡片，引起幼儿的兴趣。

教师：老师在马路上捡到一件东西，你们想知道它是什么吗？

二、初步欣赏故事。

提问：红红的小东西是什么？它在路上遇到了谁？它以为自
己是谁？

三、再次欣赏故事，理解故事中的`人物和事件。

1、看动画片再听故事。

2、引导讨论：一路上红红的东西走啊走啊，都遇到了谁？

他们都把红红的东西当成了什么？



四、经验分享。

它又想做小兔的第三只眼睛，还以为自己是小红灯，后来才
知道自己是小猫衣服上掉下来的一颗纽扣。

小班语言教案红红的篇三

活动准备：

挂图，毛毛虫头饰每人一只，图片水果（苹果、香蕉、西瓜、
葡萄），大毛毛虫

活动过程：

2、教师根据幼儿回答小结

1、提问：毛毛虫是怎么走路的？（学习毛毛虫走路），毛毛
虫吃了哪些水果？（师根据幼儿回答出示水果图片）

2、引导幼儿学说"xx的xx，我爱吃"

1、出示图（1）：讲述并提问：毛毛虫爬到了哪个果园？苹
果是什么颜色的？它是怎么说的？你会像毛毛虫一样对苹果
宝宝说话吗？（教师根据幼儿回答小结）

2、出示图（2）：讲述并提问：毛毛虫接下来爬到了哪个果
园？香蕉是什么颜色的？它是怎么说的？你会像毛毛虫一样
对香蕉宝宝说话吗？（教师根据幼儿回答小结）

3。、出示图（3）：讲述并提问：毛毛虫接下来爬到了哪个
果园？西瓜是什么颜色的？里面又是什么颜色的？它是怎么
说的？你会像毛毛虫一样对西瓜宝宝说话吗？（教师根据幼
儿回答小结）



4、出示图（4）：讲述并提问：毛毛虫爬到了哪个果园？葡
萄是什么颜色的？它是怎么说的？你会像毛毛虫一样对葡萄
宝宝说话吗？（教师根据幼儿回答小结）

5、从图（1）讲到图（4），提问：毛毛虫吃了几种水果？出
示图（5）毛毛虫呀吃的饱饱的，接下来会去干什么呢？（睡
觉）

6、出示图（6）讲述，提问：毛毛虫醒来后变成了什么？

2、小结：原来这条毛毛虫吃了很多水果才变成一只漂亮的.
蝴蝶，那我们也应该多吃水果，变得更聪明，更漂亮，身体
变得棒棒的。

1、指导语：虫宝宝们，妈妈带你们去水果喽！

2、介绍果园――虫宝宝吃水果――变成蝴蝶飞出活动室

故事：《爱吃水果的毛毛虫》

有一条毛毛虫，爱吃水果。爬呀爬，爬到苹果园，毛毛虫说：
"嗯，红色的苹果，我爱吃。"

爬呀爬，爬到香蕉园，毛毛虫说："嗯，黄色的香蕉，我爱吃。
"

爬呀爬，爬到西瓜地里，毛毛虫说："嗯，绿色的西瓜，我爱
吃。"毛毛虫啃进去一看："咦！西瓜里面是红色的。"

爬呀爬，爬到葡萄架上，毛毛虫说："紫色的葡萄，我在
吃。"

毛毛虫吃饱了，躺在那里睡大觉。睡呀睡，睡呀睡。毛毛虫
睡醒了，变成了一只漂亮的花蝴蝶，真漂亮！



小班语言教案红红的篇四

1、按顺序翻书，观察画面中的主要内容。

2、学习运用句式“红红的”表达。

3、喜欢阅读图画书，感受红色的喜气和热闹。

材料投放：红色物品（如围巾、鞋子、袜子等）的图片。

二、集体阅读图画书封面和正文画面一，引导幼儿大胆猜测
图画书的内容。

（一）提问：

（1）封面上小姐姐穿着红红的裙子心情怎么样？

（2）这个温馨的家是什么颜色的？看起来怎么样？

（3）家里会有谁？他们会喜欢红红的什么？

（二）小结：红红的房子很好看，幸福的一家人都喜欢红红
的东西。他们喜欢哪些红红的东西呢？请小朋友自己看看书。

三、幼儿自主阅读，观察画面中的主要内容。

（一）阅读要求：左手扶书，右手翻书，一页一页慢慢地翻，
慢慢地看；看完后，把图面书轻轻合起来。

（二）幼儿自主阅读，教师重点观察和引导幼儿逐页翻书，
仔细观察画面内容。

四、集体交流，理解图画书内容。

（一）提问：



（1）爸爸有红红的什么？（爸爸有一件红红的外套，他很喜
欢。）

（2）妈妈有红红的什么？（妈妈有一双红红的皮鞋，她很喜
欢。）

（3）哥哥有红红的什么？（哥哥有一顶红红的帽子，他很喜
欢。）

（4）姐姐有红红的什么？（姐姐有一条红红的裙子，她很喜
欢。）

（5）我有红红的什么？（我有一张红红的笑脸，他们都很喜
欢我。）

（6）画面上有谁，他们的心情怎么样？身上都有什么颜色？
（我们全家都喜欢红红的`？？）

五、游戏“红红的”：寻找红红的物品并运用句式“红红
的”表达。

（一）玩法：引导幼儿在活动室里自由寻找红色的物品，并
运用“红红的”说一句话。

（二）小结：大家都喜欢红红的东西，红红的东西让人觉得
好看又喜气。这本图画书真好看、真喜气。

游戏活动：

（1）将图画书《红红的》放入语言区，引导幼儿自由讲述图
画书中的内容。

（2）在美工区引导幼儿运用拓印等方式制作红红的物品。

家园共育：请家长和幼儿一起阅读图画书《红红的》，并运用



“红红的”句式讲述画面内容。

小班语言教案红红的篇五

初步理解故事的内容，感受作品的趣味性，理解词汇：蹦蹦
跳跳。

1、幼儿用书

2、图片

一、出示红红的小卡片，引起幼儿的兴趣。

教师：老师在马路上捡到一件东西，你们想知道它是什么吗？

二、初步欣赏故事。

提问：红红的小东西是什么？它在路上遇到了谁？它以为自
己是谁？

三、再次欣赏故事，理解故事中的人物和事件。

1、看动画片再听故事。

2、引导讨论：一路上红红的东西走啊走啊，都遇到了谁？

他们都把红红的.东西当成了什么？

四、经验分享。

它又想做小兔的第三只眼睛，还以为自己是小红灯，后来才
知道自己是小猫衣服上掉下来的一颗纽扣。



小班语言教案红红的篇六

1.初步理解故事的内容，感受作品的趣味性。

2.理解词汇：蹦蹦跳跳。

1.幼儿用书

2.图片

教师：老师在马路上捡到一件东西，你们想知道它是什么吗?

提问：红红的小东西是什么?它在路上遇到了谁?它以为自己
是谁?

1.看动画片再听故事。

2.引导讨论：一路上红红的东西走啊走啊，都遇到了谁?

他们都把红红的东西当成了什么?

它又想做小兔的第三只眼睛，还以为自己是小红灯，后来才
知道自己是小猫衣服上掉下来的一颗纽扣。

马路上有一个红红的小东西，它蹦蹦跳跳地往前滚着。滚呀，
滚呀，他遇见了一只小老鼠，小老鼠说：“你是谁呀?”小东
西说：“我不知道。”小老鼠说：“你不是一颗红樱桃，不
然我就一口把你吃掉了。”小东西继续向前滚着，它遇到了
一只小白兔，小白兔有两个红红的眼睛，小东西说：“让我
做你的第三个眼睛吧!”小白兔说：“我才不做妖怪呢!”小
东西继续向前滚着，它经过了小熊的家，小熊要过四岁生日
了，可是它的门前只有三盏红灯笼，小东西想：“我是不是
那第四盏灯笼呢?”小熊说：“你是假的，你不会发光。”小
东西又继续往前滚着，它遇见了一只小猫，小猫今天很不高



兴，因为它的红衬衫上掉了一颗红纽扣。“噢，我就是那颗
红纽扣呀!”

小班语言教案红红的篇七

1、初步理解故事的内容，感受作品的趣味性。

2、理解词汇：蹦蹦跳跳。

3、借助图文并茂，以图为主的形式，培养孩子仔细阅读的习
惯，激发阅读兴趣。

4、愿意欣赏散文，感知散文语言的优美，风趣。

电脑动画

1、出示红红的小卡片，引起幼儿的兴趣。

（1）、老师在马路上捡到一件东西，你们想知道它是什么吗？

2、初步欣赏故事。

（1）、提问：红红的小东西是什么？它在路上遇到了谁？它
以为自己是谁？

3、再次欣赏故事，理解故事中的人物和事件。

（1）看动画片再听故事。

4、经验分享。

（1）这个小东西真有趣啊！一路上遇到了许多事情，闹了不
少笑话，小白鼠以为它是一颗红樱桃，它又想做小兔的第三
只眼睛，还以为自己是小红灯，后来才知道自己是小猫衣服
上掉下来的一颗纽扣。



在活动中，我根据我们小班孩子的已有特点和知识经验，设
计了三个环节。第一个环节是以孩子喜欢的故事为主体，把
抽象的点数巧妙的融入故事。让孩子在听故事的同时学会点
数，并说出总数。第二个环节是培养孩子的观察、比较能力，
请小朋友找一找图片中哪些地方不和红红的小东西不一样，
激发孩子的求知欲。第三个环节是感知红红的小东西的特征，
让幼儿在这几轮的比较中，让幼儿在愉快和有趣的情境中形
成对对红红的小东西的初步感知，最后通过知识经验积累指
导红红的小东西就是纽扣。

我认为在小班阶段，影响教学活动开展的因素实在太多了。
教师应做到教育机智，结合小班的年龄特点，巧妙地将生活
中的经验穿插进去，这次的教学活动唯一的不足在于图片制
作过于简单，幼儿不容易察觉并比较，在以后的活动中，要
做到材料形象、生动，给幼儿可以更多的大量感知的形象来
丰富其相关经验。

小班语言教案红红的篇八

作为一位不辞辛劳的人民教师，往往需要进行教案编写工作，
编写教案有利于我们科学、合理地支配课堂时间。教案要怎
么写呢？下面是小编帮大家整理的小班语言教案红红的小东
西，希望对大家有所帮助。

1、初步理解故事的内容，感受作品的趣味性。

2、理解词汇：蹦蹦跳跳。

3、借助图文并茂，以图为主的形式，培养孩子仔细阅读的习
惯，激发阅读兴趣。

4、愿意欣赏散文，感知散文语言的优美，风趣。

电脑动画



1、出示红红的小卡片，引起幼儿的兴趣。

（1）、老师在马路上捡到一件东西，你们想知道它是什么吗？

2、初步欣赏故事。

（1）、提问：红红的小东西是什么？它在路上遇到了谁？它
以为自己是谁？

3、再次欣赏故事，理解故事中的人物和事件。

（1）看动画片再听故事。

4、经验分享。

（1）这个小东西真有趣啊！一路上遇到了许多事情，闹了不
少笑话，小白鼠以为它是一颗红樱桃，它又想做小兔的第三
只眼睛，还以为自己是小红灯，后来才知道自己是小猫衣服
上掉下来的一颗纽扣。

在活动中，我根据我们小班孩子的已有特点和知识经验，设
计了三个环节。第一个环节是以孩子喜欢的故事为主体，把
抽象的点数巧妙的融入故事。让孩子在听故事的同时学会点
数，并说出总数。第二个环节是培养孩子的观察、比较能力，
请小朋友找一找图片中哪些地方不和红红的小东西不一样，
激发孩子的求知欲。第三个环节是感知红红的小东西的特征，
让幼儿在这几轮的比较中，让幼儿在愉快和有趣的'情境中形
成对对红红的小东西的初步感知，最后通过知识经验积累指
导红红的小东西就是纽扣。

我认为在小班阶段，影响教学活动开展的因素实在太多了。
教师应做到教育机智，结合小班的年龄特点，巧妙地将生活
中的经验穿插进去，这次的教学活动唯一的不足在于图片制
作过于简单，幼儿不容易察觉并比较，在以后的活动中，要



做到材料形象、生动，给幼儿可以更多的大量感知的形象来
丰富其相关经验。


